Primeira prova de laboratério — TA

Ao utilizar a bancada 1, foram
coletados os dados ao lado,
pede-se para 0S MeESMOS,
calcular:

a. avazdo de escoamento;

b. a carga manométrica da
bomba para a rotacdo de
3500 rpm;

c. a perda de carga na
valvula gaveta de 17;

d. a perda de carga
distribuida no tubo de 17;

e. 0 comprimento
equivalente da valvula
gaveta de 17;

f. a perda de carga antes da
bomba;

g. aperda de carga depois da
bomba;

BANCADA 01
Ponto de shut-off Diametros nominais
Pme (MMHg) |  -70 Dag (pol) 1,5"
Pms (KPa) 265 Daz (pol) 1"
Dsaida_wb (pOI) 1”

72% pms shut-off

Pme (MMHQ) -135

Vélvula gaveta

Pms (KPa) 190 Pme (PSi) 4
Pms (PSi)
Corregé9 das ANmansmetro_U_para_hf 83
pressdes (mm)
he (cm) 11,5
hs (cm) 9 Alturas (cm)

pA nivel—eixo_bomba 121

Calculo da vazéao

Zeixo_tubula(;éo_sup—»chéo 207,5

Ah (mm) 100 Zeixo_tub.—saida_tubo 114,5
t (S) 32 ) 16 L(perda de carga dist.) 200
At (sz) 74,5X74 AZentrada_'saida_da_bomba 22

h. avazdo estimada pelo diagrama de Rouse.

Dados adicionais: Njga = 3432 rpmM; Zsaida bombachao = 102 cm
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2

Pagua = 998,2&;\/&9”&1 =1,OO4><10_6 m—;pHg = 13546&;9 = 9182_
m S m3 32

Tubo de aco 40 com Dy = 17, o que implica em Dj,; = 26,6 mm e A = 5,57 cm2.

Tubo de aco 40 com Dy = 1,5, o que implica em Dj; = 40,8 mme A = 13,1 cn.

Tubo de ago 40 com Dy =27, o que implica em Djy = 52,5 mme A = 21,7 cm?,




